

美丽消费 请看清“超级用语”

超级承诺

永久不反弹! “永久”有多久?

很多商家都宣传速效不反弹,低价或者免费体验,这让许多相信“天下没有免费的午餐”的消费者反而感到怀疑,这样的超级承诺可信吗?

众所周知减肥是一件复杂、漫长且牵涉到众多生理心理因素的“艰巨任务”。顽固的脂肪很可能因为一次的不运动、不控制饮食就再度占领你的身体。因此许多美容机构宣扬某种仪器一次减掉10公斤,让脂肪排出体外;或者喝肠胃调理茶,清除身体和肠胃的油脂;甚至有某种神奇的药片,餐前一片就可以抑制脂肪摄入。在专家看来都是不可行的。

因为这样的快速减肥,减掉的不是脂肪,而是更多是水分;阻挡的不只是热量还有营养,许多消费者反映在减肥期间没有胃口,精神状态差,睡眠不好。一旦停止服药,或者恢复饮食,体重就轻易反弹。但这类美容机构却一般不会向消费者提供后续的服务,对于宣传上无效退款的协议也是强词夺理;认为消费者在来店期间体重确实有减轻,因此不存在无效的说法,体重反弹都是因为消费者自己不注意控制维护。

“业内确实有这样的情况,不仅损害了消费者的利益也导致了自己企业的短命”,洛丽塔国际美容SPA连锁机构的夏总感叹道,“因此我们更需要树立消费者的信心,让她们确实看到疗效”。她提醒说,在选择机构上要尽量选择有信誉有口碑的大机构,并多体验再做决定。其次宣传口号不等于疗效,消费者需要在合同方面更火眼金睛,看清楚细则。同时对于效果不达标的后续服务与赔偿等需要商家做出书面解释。

超级有效、超级低价、超级套餐……美容、减肥、美发、婚纱拍摄等关于“美”的消费中,那些“超级用语”刺激着爱美人士的消费神经。然而,尝试之后却发现,当中也不乏“超级陷阱”——美容消费陷阱不绝于耳。“好行业,坏声音多”这种强烈的矛盾冲突让消费者刻骨铭心,望而却步。借3·15消费者权益保护日的契机,记者来了次蹲点暗访,看看美容业里有哪些“唬人”的“超级用语”!



记者暗中探店

说实话,记者并没有肥胖困扰,只是有点小肚腩。就想着用这个小肚腩去试试洛丽塔的减肥术。电话预约了上午9点,早餐照常。到店后,没想到才早上9点就已经有3位顾客在做治疗了。细问下得知,她们都是在新街口附近写字楼上班的白领们,趁着上班前来放松一下。放松?其中一位顾客好像看出了我的疑惑,笑笑说:“你试试就知道了”。更令人好奇了一—舒服服,就能终结肥胖?

我预约的是洛丽塔才推出的88元连减3天的体验,询问得知,其实一个疗程是由这3天的连续治疗,加上之后的12次一共15次治疗构成。除前三次以外,后面的治疗都将根据每位顾客身体情况制定个人方案:间隔治疗的天数和变换仪器的使用时间。这样一般客人经过一到两个疗程都会瘦8到40斤等等,只要不再暴饮暴食、动也不动就几乎不会反弹。

而这连续3天,都是治疗师对我进行了全身的推拿按摩来打通经脉,过程中有几次我都觉得疼痛,治疗师解释,某穴位按着痛,证明我的肝和肺还有脊柱都有点小问题,经脉和血液受到阻塞。只要持续地推开那个结节就好了,也提醒我在肝肺细胞的排毒和更新期间一定要保证熟睡状态。心想这样的手法应该对身体一点副作用都没有,更放下心来享受了。

到刚刚测量体重的地方一称,真的轻了1公斤!店长解释道,我因为本身体重基数较小,因此减掉的也小,但其实前三天可能减轻的都不是脂肪,华佗再世也没办法靠疏通经脉就让人减掉脂肪,这时候减少的主要是一些多余的水分和积累在身体管道里面的衰老细胞。当三次推经以后配合使用纳米磁波光能淋巴360°排毒仪才能很好地分解和击退脂肪。这套仪器也帮助洛丽塔在2010至2012年拿到了多个美容机构的奖项。洛丽塔的夏总表示,洛丽塔不仅拥有很多20—40岁左右追求身材苗条的顾客,还有一部分50—60岁的大妈。通过洛丽塔的特色治疗,她们的身体磁场得到改变,只要保证以后生活习惯的良好和饮食作息的规律,瘦下来的体重也就难以再增长了。

实习生 李姝函

洛丽塔国际美容SPA连锁机构

网址: www.cnluolita.com

2010年最具影响力美容连锁机构

2010年最佳减肥塑形机构

2011年最具竞争力美容机构

2012年减重塑形优胜机构



**终结
肥胖**

**88元 恢复纤细小蛮腰
连减三天**

**减肥纤体,比效果,
比实力,比规模,
比实惠,还是洛丽塔!**

洛丽塔国际纤体SPA连锁机构巨资独创具有专利权的

——纳米磁波光能淋巴360°C排毒仪

①改善微循环系统,促进新陈代谢;②有效平衡身体的酸碱度;③令水分子活性化,提高肌肤含水量;④激活线粒体,消灭细菌,燃烧脂肪;⑤15种生物共振+11种针对性疗程,采用电脑调控治疗疗程全自动输出各种参数,有效击退5大瘤皮脂肪;⑥肝脏是人体排毒的重要器官,人的肝脏代谢功能在春节期间最为旺盛,在这个绝佳的时期,完全可以有效排除毒素进而达到减肥目的,一定不要错过这一大好时机!

5大功效让您告别肥胖恢复纤细小蛮腰

- 1 操作简便、安全有效、吃饱吃好、突破饮食限制;
- 2 一次见效,12小时最少减2-8斤以上,仅需5-8次可彻底改变大肚腩;
- 3 根据肥胖情况不同,一疗程可减8-40斤;
- 4 减肥后不反弹;
- 5 绿色健康,签约保证,无效退款。



减肥案例】48岁的李女士说笔者瞧起自己在洛丽塔抑制肥胖细胞排毒减肥后的疗程变化:“以前我的体型很胖,也不知道什么原因,到了洛丽塔检查出是由于体内细菌毒素引起的肥胖,我在这仅做了3次就瘦了8斤多。腰围、胃围、腿围都在减,感觉极好了,以前我的手脚很冰冷,可现在的我脸蛋红润、皮肤紧实、富有弹性。身体甲亢症的“垃圾”一下子都变没有了,心情特别好。现在到哪都感觉到自己特别有自信!”

灭脂肪 排毒素 减体重 显曲线

预约热线 025-83204448

西祠讨论版 <http://b1066371.xici.net>